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Jelölt neve, betöltendő pozíció:  
 
Ferencz Roland, Gazdasági területért felelős elnökségi tag 
 

 
Születési adatok: 1977.06.12. Pápa 
 
Szakképzettség, végzettség: 
közgazdász 
Pénzügyi és aktuárius szakirányú végzettség 
Budapesti Közgazdaságtudományi Egyetem 
 
Szakmai tevékenység: 
 
Szakmai pályafutását 1999-ben tanácsadóként kezdte egy a KELLER 2000 Kft-nél végzett 
folyamat szabályozási és informatikai rendszerfejlesztési projektben. 2002-2003-ban a 
Világgazdaság újságírója. 2003-tól 2013-ig a hazai és EU-s támogatáspolitikai területén töltött 
be középvezetői szerepkört, ennek keretében részt vett a GVOP, GOP, EKOP és ÁROP 
informatikai tematikájú pályázatok előkészítésében és megvalósításának támogatásában. 
Kiemelten aktív szerepet töltött be a szélessáv hálózati fejlesztések támogatásában. 
2014-től az állami szerepvállalást a piaci szférára cserélve végezte tovább a szélessávú 
hálózatok fejlesztése terén kifejtett tevékenységét, illetve a KKV digitalizációjának fejlesztését. 
Jelenleg az eNET Internetkutató Kft. Key account menedzsere. 
 
 
Eddigi közéleti tevékenység: 
HTE tagsággal rendelkezik 2017 óta, ezen időszakban a pályázati folyamatokat folyamatosan 
támogatja, illetve a HTE együttműködői partneri kör bővítése terén is ért el eredményeket. 
2022 óta HTE Gazdasági területért felelős elnökségi tag. 
 
INFOTÉR szakértő 2015 óta, rendszeres moderátora az INFOTÉR konferenciáknak. 
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Mit szeretnék tenni a HTE érdekében? kérdésre válasz: 
 
Magyarországon a HTE a távközlési és informatikai szakma egyik legrégebb óta működő és 
legmegbízhatóbb szervezete. Sok évtizede ad lehetőséget végzettségtől függetlenül a 
távközlés és informatika területén aktív társadalmi szerepet vállalni akaró egyéneknek, hogy 
közösen elérjék céljukat, így komoly hozzáadott értéket teremtve a közösség, a társadalom 
számára. HTE az elmúlt évtizedekben és jelenleg is számos szakmai társadalmi célú 
programot valósított meg, erre példa a múltból az idősebb korosztály digitális készségeinek 
javítása, vagy a jelenből a KKV-k digitalizációs készségeinek fejlesztése. Célom az ehhez 
szükséges gazdasági háttér további zökkenőmentes működésének támogatása, további külső 
kapcsolat- és forrásszerzési lehetőségek kialakítása. Ezt a munkát szeretném az elnökséggel 
és a HTE valamennyi tagjával megkezdeni. 
 


